辽宁发布两节期间疫情防控通知

各单位一律取消团拜联欢聚餐等活动寒假师生尽量避免到境外或中、高风险地区探亲旅游

昨日,辽宁省统筹推进新冠肺炎疫情防控和 经济社会发展工作总指挥部发布《关于做好2021 年元旦春节期间疫情防控工作严防发生聚集性 疫情的通知》,公布最新疫情防控措施。

各单位一律取消集体团拜和 大型慰问联欢聚餐培训等活动

全省各级党政机关、事业单位、国有企业要加强大型会议活动规范化管理,提倡采取视频形式召开,原则上不召开举办大规模聚集性会议活动,确需召开举办的应严格控制人数和规模;各单位一律取消集体团拜和大型慰问、联欢、聚餐、培训等活动。

组织或承办大型会议活动,特别是有境外、 省外等重点地区人员参加的,需报同级指挥部 批准并做好严格的防范措施;组织或承办单位 要承担主体责任,同级卫生健康部门负责协助 指导,制定详细规范的防控方案并报同级指挥 部批准,严防会议活动期间发生疫情。

严格管理单位人员域外出行。全省各级党政机关、事业单位、国有企业工作人员,在"两节"期间,应减少不必要的出行,避免前往中、高风险地区,如离开所在市必须请示本单位批准。不得组织、参与大规模聚会聚餐。

商场超市集贸市场要限制 瞬时客流量

为防止顾客过度聚集,商场、超市、集贸市场等场所,应限制瞬时客流量,推荐顾客自助购物结算,有效缩短排队等候时间。鼓励采取线上营销、无接触式配送等模式,分流线下人员聚集压力。

要严格落实各项防控措施,对场所内经常接触的公共用品和设施要做好清洁消毒,保持室内通风换气,设置"一米线",督促要求服务人员、顾客佩戴口罩,保持安全距离。落实体温检测、"健康通行码"查验等措施。

餐饮工作人员每日体温检 测 严格住宿实名登记

落实餐厅防控措施。认真落实体温检测、"健康通行码"查验等措施,必要时记录联系方式和到店时段等,提醒顾客非就餐时佩戴口罩、就餐时保持距离,每日按规定频次消毒、经常性通风,推荐使用自助点餐、一次性餐具、公筷公勺。

餐饮服务单位工作人员每日必须进行体温检测,正常方可进入经营场所。上岗期间必须

保持清洁卫生,严格洗手消毒,时刻佩戴口罩。 在清洗加工冷冻、冷藏食品时,严格处理内外包装,做到生熟分开、烧熟煮透。

严格住宿实名登记。对人住旅客逐一如实登记,对所有住宿人员和来访人员进行测温查码,异常情况按相关规定处置,拒绝检测、未戴口罩的予以劝阻。

加强公共区域设施管理,对健身房、咖啡厅、棋牌室、游泳馆等进行消毒,对布草存放点、清洗消毒间等做紫外线消毒处理。客房落实通风消杀等措施。公共用品用具严格执行"一客一换一消毒"制度。

机场、车站、码头要做好进出 人员体温检测"健康通行码"查验

机场、车站、码头等重点场所要严格落实通风、消毒、卫生清洁等防控措施,做好进出人员体温检测、"健康通行码"查验,加强客流班次调控,减少等待排队时间,切实降低人员密度。

做好交通运输工具通风换气,每次出行载 客前应做好清洁消毒,为乘客提供安全卫生的 出行环境。

严格落实工作人员和司机每日健康检测制

度,上岗前和下班后分别开展体温检测,身体不适的应及时就诊,上岗期间规范防护。提示旅客进出公共交通运输场所和乘坐公共交通工具时佩戴口罩、出示"健康通行码"。

各类联欢会音乐会一律采 取录播形式举行

减少室内聚集性文娱活动。各类联欢会、音乐会一律采取录播形式举行,录播期间要合理确定现场观众人数,严格落实防控措施。在做好疫情防控的前提下,剧院等演出场所观众人数原则上不得超过座位数的75%,上网服务场所,歌舞娱乐场所,游艺娱乐场所接纳消费者人数原则上不得超过核定人数的75%。中、高风险地区,暂停举办营业性演出活动、暂停营业各类文化经营场所。

旅游景区要分类完善疫情防控应急预案,做好清洁消毒和公共卫生,按照"能约尽约"的原则,推进预约常态化。落实游客体温筛查等防控措施,配套使用"健康通行码"核验等手段,做好信息登记工作。在景区出入口、重要参观点、休息餐饮区、缆车上下站等容易形成人员聚集的区域设置专人,加强疏导,避免拥挤。(下转04版)

23日沈新增1例确诊病例 这些地方被封闭

本报讯 辽沈晚报记者董丽娜报道 12月23日,沈阳发现1例韩国返沈人员解除隔离后新冠病毒核酸检测阳性患者,经专家会诊,定为确诊病例。沈阳立即进入战时状态,启动新冠疫情防控应急响应。目前,沈阳2小区、5家医疗机构和2所学校被列为风险管控单位。

12月23日19时,沈阳市政府新闻办召开新闻发布会,沈阳市卫生健康委、沈阳市疾控中心相关负责人对外发布确诊病人相关情况及疫情防控工作。

确诊患者精神状态较好

目前,确诊患者已经转人沈阳市第六人民 医院进行治疗。

沈阳市六院启动医疗救治预案,组建专家团队,制定救治方案,全力救治患者。目前患者体温正常,精神状态较好,正在对症治疗。

截至目前,对排查到的密切接触者71人,

次级密切接触者69人,已全部纳入医学管理, 集中管控,并进行核酸检测。目前一密12人、 次级密接33人核酸检测结果为阴性。

51个疫点进行终末消毒

已对划定的患家、出租车、诊所、医院等51个疫点进行终末消毒,并进行消毒效果评价,切断传播途径。

沈阳市疾控中心将对阳性样本进行基因 测序,开展疫情溯源。

这些地方实行封闭管理

通过流行病学调查,确定患者及密接居住的2个小区、就诊的5家医疗机构和2所学校列为风险管控单位,全面落实封闭管理、消毒和全员核酸检测等应急处置措施。目前,已采集生物标本4835人份,检测正在进行中,结果待回报。

棋美 韩国返沈人员解除隔离后确诊 属重型病例

本报讯 辽沈晚报记者董丽娜 胡婷婷 报道 来自辽宁省卫生健康委的消息,12月23 日 0 时至 15 时,沈阳市报告新增 1 例新冠肺炎 确诊病例,属重型病例;新增 1 例境外输入无症 状感染者。无新增治愈出院病例。

患者尹某某,女,67岁,中国籍,家庭住址:沈阳市于洪区北陵街道宏达社区,无业。11月29日由韩国乘坐CZ682次航空班(座位号:32C)抵达沈阳桃仙机场,沈阳海关回报其首次核酸检测结果为阴性。按照境外入沈人员管控措施,立即由专用大巴车点对点转运至境外入沈人员指定集中隔离观察点实施14天集中隔离医学观察,集中隔离期间核酸、血清抗体检测结果均为阴性。12月13日解除隔离。

12月22日20时,该患者到中国医大附属第 一医院发热门诊就诊,12月23日2时40分,医院 将其诊断为疑似病例。沈阳市疾控中心采集其 生物标本进行核酸检测,结果为阳性。沈阳市卫 生健康委立即启动转运程序,将患者转入市第六 人民医院进行诊断治疗。

事件发生后,沈阳市委、市政府高度重视,第一时间召开疫情防控会,对防控工作进行部署,主要领导亲自挂帅,全市立即进入战时状态,启动新冠疫情防控应急响应,采取科学防控措施,实施精准防控:

一是积极栽治患者。由市六院启动医疗栽治预案,组建专家团队,制定栽治方案,全力救治患者。

二是深入排查密切接触者。截至目前已排查密切接触者71人,次级密切接触者69人,立即转入隔离点实施集中隔离医学观察,并进行核酸检测。

22日辽新增1例本土确诊病例8例本土无症状感染者

本报讯 辽沈晚报记者胡婷婷报道 12月22日0时至24时,辽宁省新增1例本土新冠肺炎确诊病例,属普通型病例;新增8例本土无症状感染者,均为大连市报告。无新增治愈出院病例。

截至12月22日24时,全省累计报告确诊病例295例(含境外输入65例),治愈出院287例,死亡2例,在院治疗6例。目前,尚有21例无症

状感染者在定点医院隔离治疗。

新增确诊病例情况:

确诊病例刘某:女,58岁,系之前无症状感染者苏某的母亲,退休人员。地址:金普新区友谊街道金华小区。作为密切接触者于12月22日进行核酸检测结果为阳性,随即转入省新冠肺炎集中救治大连中心隔离治疗,经临床诊断为确诊病

例(普通型)。

该病例主要行程轨迹如下:

12月14日13时46分,到阳光大药房(金州安盛店)买药,此外再无外出。

12月15日16时,到住所附近金华小区2期 恒民生鲜购物(持续约30分钟),自述再无外 出。 12月16日-18日,居家未外出。

12月19日12时,与丈夫驾车到华北路福特 4S店保养车(持续约2个小时),14时40分离开 4S店回家。21时社区筛查核酸检测采样,检测 结果为阴性。

12月20日,居家未外出。

12月21日转运至集中隔离酒店隔离观察。

— 顾己休晚板—

发京东快递 找辽沈晚报

全城寻找快递服务合作大客户

联系电话: 13889358076 权威媒体 一流品牌 上门揽收 尊享优惠